Pocitani se sovickou
I'Jkolv pro bystré hlavy

ZvétsSim-li neznamé Cislo tiikrat a jeSté o 3, dostanu desetinasobek cisla 3.~,§ :

Sovi¢ka napovi: ’ l | | +3 = 30

Zvétsim-li neznamé Cislo pétkrat a pak odectu dvojnasobek péti, dostanu polovinu ze sta. Ur¢i
neznamé Cislo.

Sovicka napovi: [T T 0 [~2.3 =80

Zvétsim-li dvojnasobek neznamého Cisla o dvacet, dostanu desetinasobek dvaceti. Které ¢islo
si myslim?

Sovi¢ka napovi: L | | +20 = 200

/\
Kolik trojihelniki je na obrazku? / %,

Napi$ dalSich 5 ¢lenii posloupnosti: 1, 3, 5, 7, y R R R

Soucet Sesti po sobé jdoucich ¢isel je 285. Urci tato Cisla.

Divej se a pocitej. Kolik trojuhelnikii vidiS?

Y

Maminka dala na talif 16 kola¢a. Véra snédla o 2 kolace vic nez Terezka a Martin snédl o 3
kolace vic neZ Véra, nic nezbylo. Kolik kolacii snédl kazdy?

20,5




Pocitani se sovickou
Ukoly pro bystré hlavy - vysledky

1.  ZvétsSim-li neznamé Cislo trikrat a jesté o 3, dostanu desetinasobek ¢isla 3.~,§ :

l | | +3 = 30 9

Sovicka napovi:
2.  Zvétsim-li neznamé Cislo pétkrat a pak odectu dvojnasobek péti, dostanu polovinu ze sta. Urci
neznamé Cislo.

[T T T T J-25 =5 12

Sovicka napovi:

3.  Zvétsim-li dvojnasobek neznamého ¢isla o dvacet, dostanu desetinasobek dvaceti. Které ¢islo
si myslim?

L | | +20 = 200 90

Sovicka napovi:

//
4, Kolik trojahelniku je na obrazku? \ 27
) ]

6.  Napi§ dalSich 5 ¢lenu posloupnosti: 1, 3, 5, 7, 9,11, 13, 15, 17

7. Soucdet Sesti po sobé jdoucich ¢isel je 285. Urci tato Cisla. 45, 46, 47, 48, 49, 50

8.  Divej se a pocitej. Kolik trojuhelniki vidis?

10

9. Maminka dala na talif 16 kola¢a. Véra snédla o 2 kolace vic nez Terezka a Martin snédl o 3
kolace vic nez Véra, nic nezbylo. Kolik kolaci snédl kazdy? Terezka 3, Véra 5, Martin 8

10.
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